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Καθολικός και Πατριάρχης Γεωργίας συναντήθηκε με
Επικεφαλής της αντιπροσωπείας της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας
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Στις 15 Οκτωβρίου 2010 ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός και Πατριάρχης πάσης
Γεωργίας Ηλίας Β΄ δέχθηκε στα γραφεία του Πατριαρχείου Γεωργίας τον Πρόεδρο του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα, τον Επικεφαλής της αποστολής, η οποία έφτασε στην Τιφλίδα με την ευλογία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου για να συμμετάσχει στους
εορτασμούς με αφορμή την χιλιετία του Καθεδρικού Ναού «Σχετιτσχοβέλι» της Μτσχέτας.

Πραγματοποιήθηκε μια εκτενής και περιεκτική συζήτηση κατά τη διάρκεια της οποίας έγινε η
ανταλλαγή απόψεων πάνω στα θέματα των διμερών σχέσεων των Εκκλησιών Ρωσίας και Γεωργίας.
Επίσης θίχθηκαν και θέματα της πανορθόδοξης σημασίας.

Στις συνομιλίες συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Διεθνούς Τμήματος του Πατριαρχείου Γεωργίας
Μητροπολίτης Ζουγδίδης και Τσαϊσης Γεράσιμος, ο Πατριαρχικός χωρεπίσκοπος Αχαλτσίχας και
Ταο-Κλαρεντζ Θεόδωρος καθώς και ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ.

Των συνομιλιών προηγήθηκε η συζήτηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη κ. Ηλία με τον Επικεφαλής και
τα μέλη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας παρουσία Ιεραρχών και κληρικών.

Ο Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Γεωργίας ευχαρίστησε και πάλιν τον Αγιώτατο
Πατριάρχη Κύριλλο για την αποστολή της αντιπροσωπείας στην Γεωργία και εκτίμησε ψηλά τη
σημασία της συμμετοχής της στις πανηγυρικές εκδηλώσεις. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης
τονίσθηκε η ευρέως διαδεδομένη σε διάφορες επαρχίες της Γεωργιανής Εκκλησίας ευλάβεια προς
τους Ρώσους Αγίους. Τα μέλη της αντιπροσωπείας ενημέρωσαν τον κ. Ηλία για την επισκέψεις
τους στην Τιφλίδα, την Μτσχέτα, τις επαρχίες και Ιερές Μονές της Καχετίας καθώς και για τις
εντυπώσεις από συναντήσεις που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια των επισκέψεων, οι οποίες
οι συναντήσεις δηλώνουν την αγάπη των ιερέων, των μοναχών και λαϊκών της Εκκλησίας της
Γεωργίας για τους Ρώσους αδελφούς και την επιθυμία να ζούνε σε ειρήνη και φιλία με το Ρωσικό
λαό.



Μετά το πέρας των συνομιλιών ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός και Πατριάρχης Ηλίας
Β΄ ξενάγησε τους προσκεκλημένους στους χώρους της κατοικίας του.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56559/
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